
15 

кафедра ЮНЕСКО 

«Філософія людського спілкування 

та соціально-гуманітарних дисциплін» 

ХНТУСГ ім. П. Василенка  

здобувач Цилюрик Ірина Володимирівна 
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Від часу проголошення незалежності в Україні здійснено ряд 

важливих кроків щодо збереження колишньої системи освіти, її 

реформування згідно з потребами практики, формування вищої 

національної моделі освіти, яка б забезпечила входження України у світ як 

потужного, дієздатного, конкурентоспроможного суб’єкта міжнародної 

діяльності і надійного партнера. У спадщину від колишнього СРСР Україні 

дісталася лише частка досить збалансованої для свого часу системи вищої 

освіти. Однак частка ніколи не може замінити ціле. Стратегія, яка 

покладена в основу розбудови національної освіти, охоплюється такими 

основними завданнями: 1) зміцнення національної системи освіти; 2) її 

адаптація до ринкових і демократичних перетворень; 3) повномірне 

входження освіти України в Європейський освітній простір. Приорітетами 

тут є розвиток особистості і формування громадянина, здатного 

самостійно і вільно мислити і діяти. Основними принциповими 

положеннями прийнятої Національної доктрини розвитку освіти України у 

ХХІ столітті є: 1) необхідність забезпечення всім і кожному рівного 

доступу до якісної освіти; 2) утвердження новітніх інформаційних 

педагогічних технологій; 3) впровадження мовних стратегій освіти;            

4) демократизація освіти та її адаптація до ринкових перетворень;                      

5) підвищення конкурентоспроможності у світовому освітньому просторі; 

6) її спрямування на утвердження національних інтересів, здійснювання 

упродовж життя, відповідність потребам особистості і суспільства, які 

постійно змінюються. 

Як свідчать міжнародні експерти, наша Доктрина відповідає вимогам 

часу, сучасним і перспективним європейським і світовим освітянським 

стандартам, провідним тенденціям, їх розвитку. Вона є предметом 

глибокого осмислення кожним учасником освітньо-виховного процесу, 

документом стратегічної орієнтації української освітньої політики, 

здійснюваної як у центрі, так і на місцях. 

 

 

 

 

 

 


